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ATA DA 35ª (TRIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 

1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 09 

(NOVE) DE NOVEMBRO DO ANO DE 2021, NO PAÇO 06 (SEIS) DE 

MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°. 

ESTIVERAM PRESENTES VIRTUALMENTE OS VEREADORES: 

CARLOS ALBERTO E CRISTIANO. EM PLENÁRIO, PARTICIPARAM 

DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES: IVONALDO LIMA, 

PEDRO RODRIGUES, ALINE DO HOSPITAL, CAPITÃO MARTINS, 

LUCINILDO, BERIM, PAULINHO, RAFAEL LACERDA, ROMUALDO, 

MANOEL CORREIA, IRMÃO RAIMUNDINHO, EDIZIO MOREIRA, 

INSPETOR MORAES, JEORGENES, DR. PATRIARCA, LÉO SALES E 

SILVANA MACIEL. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 077, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – AUTORIZA AO PODER 

EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA DE SAÚDE, A RECEBER EM DOAÇÃO BENS E 

PRESTAÇÃO GRATUITA DE SERVIÇOS DE PESSOA FÍSICA OU 

JURÍDICA PARA PROMOÇÃO E FOMENTO DAS CAMPANHAS E 

ATIVIDADES INSTITUCIONAIS RELACIONADAS À ÁREA DA SAÚDE, 
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NA FORMA QUE ESPECÍFICA. MENSAGEM DE Nº 078, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA 

FARMÁCIA POLO NA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA 

SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 079, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO – DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO NO ANEXO DE 

METAS FISCAIS DA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS DE 2022, 

NA FORMA QUE INDICA. MENSAGEM DE Nº 080, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO – ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO 

MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022. (LOA). 

PROJETO DE LEI DE Nº 327, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO – INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ O PROGRAMA DE SAÚDE CUIDANDO DE QUEM 

CUIDA, CRIA A CARTEIRA DE IDENTIFICAÇÃO DO CUIDADOR, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 328, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS – DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DOS HOSPITAIS PÚBLICOS E PRIVADOS E 

INSTITUIÇÕES CONGÊNERES A NOTIFICAREM OCORRÊNCIAS DE 

USO DE BEBIDA ALCOÓLICA E/OU ENTORPECENTES POR 

CRIANÇAS E ADOLESCENTES. PROJETO DE LEI DE Nº 329, DE 

AUTORIA DA VEREADORA SILVANA MACIEL – CRIA O PROGRAMA 

ORFÃOS DA PANDEMIA DE APOIO AS CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES ÓRFÃOS EM CONSEQUÊNCIA DA PANDEMIA DO 

COVID-19, EM MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 330, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES – INSTITUI A 

CAMPANHA DE INCENTIVO À DOAÇÃO DE CABELOS PARA 
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PESSOAS CARENTES COM ALOPECIA DECORRENTES DE 

QUIMIOTERAPIA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 331, DE AUTORIA DO 

VEREADOR INSPETOR MORAES – DISPÕE SOBRE A 

DISPONIBILIZAÇÃO DE BRINQUEDOS ADAPTADOS PARA 

CRIANÇAS PORTADORAS DE MOBILIDADE REDUZIDA E 

NECESSIDADES ESPECIAIS, EM ESTABELECIMENTO DE ENSINO E 

LOCAIS PRIVADOS DE LAZER NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

DE Nº 008, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA – 

CONCEDE O TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO MARACANAUENSE 

AO SENHOR CARLOS ALBERTO PORTELA. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 292, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA 

DESPERDÍCIO ZERO E O SELO ESTABELECIMENTO CONTRA O 

DESPERDÍCIO, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 293, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA – INSTITUI O PROGRAMA 

MUNICIPAL ADOTE UMA ESCOLA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

294, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES – DISPÕE 

SOBRE SANÇÕES ADMINISTRATIVAS PARA OS CASOS DE 

VANDALISMO CONTRA O PATRIMÔNIO PÚBLICO NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 295, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JÚLIO CÉSAR– INDICA SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA 
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MUNICIPAL DE PREVENÇÃO AO ACIDENTE VASCULAR CEREBRAL 

- AVC, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 296, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO, 

CONSTITUIÇÃO E FUNCIONAMENTO DO FUNDO MUNICIPAL DE 

ESPORTE E LAZER - FUMEL E INSTITUI O SEU CONSELHO 

GESTOR. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 297, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL – ASSEGURA ÀS GESTANTES A 

REALIZAÇÃO DA ULTRASSONOGRAFIA MORFOLÓGICA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES. 

REQUERIMENTOS DE Nº 1013 AO 1026/2021 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, DR. PATRIARCA, RAFAEL 

LACERDA, JEORGENES CASTRO, ROMUALDO BEZERRA, CARLOS 

ALBERTO GOMES, PEDRO RODRIGUES, INSPETOR MORAES, 

CAPITÃO MARTINS, IVONALDO LIMA, ALINE DO HOSPITAL, LÉO 

SALES, EDIZIO MOREIRA E CRISTIANO DE ALMEIDA. O SENHOR 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO 

DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE. NA 

SEQUÊNCIA O PRESIDENTE ANUNCIOU O ESPAÇO DO PEQUENO 

E GRANDE EXPEDIENTE. A INSCRITA NO PEQUENO, A 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL INFORMOU COM GRANDE 

SATISFAÇÃO QUE O SERVIÇO DE JUNTA MILITAR JÁ ESTÁ 

FUNCIONANDO NO CAD DA PAJUÇARA, HO HORÁRIO DE 08H ÀS 

16H, LOCALIZADO NA AVENIDA DR. MENDEL STEINBRUCH, ONDE 

TAMBÉM FUNCIONARÁ A CASA DO CIDADÃO. NÃO HAVENDO MAIS 
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INSCRITOS NO PEQUENO, PASSOU PARA O GRANDE 

EXPEDIENTE, COM ÚNICO INSCRITO VEREADOR IVONALDO LIMA, 

QUE ABORDOU A IMPORTÂNCIA DO PAPEL DOS VEREADORES 

NESTE MUNICÍPIO, DANDO ÊNFASE AS PROPOSITURAS 

APROVADAS (PROJETOS E REQUERIMENTOS). CITOU O SEU 

PROJETO SOBRE A CRIAÇÃO DA FRENTE PARLAMENTAR DE 

SEGURANÇA PÚBLICA, PARA PODER REALIZAR ESTUDOS E 

PROPOR AÇÕES IMPORTANTES PARA O GOVERNO FEDERAL, 

ESTADUAL E MUNICIPAL. SALIENTOU A SUA PROPOSITURA 

SOBRE AÇÕES PARA COMBATER A FOME NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, ATRAVÉS DE ANÁLISES E DISCUSSÕES ENTRE OS 

VEREADORES, UNIVERSIDADES, ONGS, SECRETARIA DE 

EDUCAÇÃO, SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, SECRETARIA 

DA CULTURA FAMILIAR E OUTROS, COM A FINALIDADE DE 

BUSCAR SOLUÇÕES. O EDIL TAMBÉM DESTACOU A IMPORTÂNCIA 

DOS CIDADÃOS DE ASSISTIR AS SESSÕES E ACOMPANHAR AS 

PROPOSTAS DOS VEREADORES E SUAS TRAMITAÇÕES ATRAVÉS 

DO SITE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. CITOU NOVOS 

CONTRATOS DE PROTOCOLO DE INTENÇÃO QUE A PREFEITURA 

ASSINOU COM EMPRESAS QUE GERARÃO MAIS EMPREGOS NO 

MUNICÍPIO, ENFATIZANDO A IMPORTÂNCIA DA POLÍTICA PÚBLICA. 

O VEREADOR EXPLANOU SOBRE O AVANÇO QUE MARACANAÚ 

SOFREU NOS ÚLTIMOS ANOS COMO A CONSTRUÇÃO DO FEIRA 

CENTER, CENTROS DE EDUCAÇÃO, COMO POR EXEMPLO, O IFCE, 

TORRES EMPRESARIAIS, SUPERMERCADOS E OUTROS. TAMBÉM 

INFORMOU SOBRE A CHEGADA DA UNIVERSIDADE DE MEDICINA 
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NESTE MUNICÍPIO.  RESSALTOU A RELEVÂNCIA DO INCENTIVO AO 

ESPORTE, JÁ QUE É ATRAVÉS DELE QUE TIRAM OS JOVENS DAS 

RUAS, DAS DROGAS, DA MARGINALIDADE DANDO UMA MELHOR 

EXPECTATIVA DE VIDA PARA ELES. FINALIZOU COMUNICANDO E 

CONVIDANDO OS VEREADORES MEMBROS DA COMISSÃO DE 

SAÚDE (DR. PATRIARCA E ALINE DO HOSPITAL) COMO TAMBÉM 

OS VEREADORES JEORGENES E PEDRO RODRIGUES QUE SÃO 

ENGAJADOS NESSA ÁREA SOBRE UM OFÍCIO SOLICITANDO AO 

CONSELHO DE SAÚDE UMA REUNIÃO PARA DISCUTIR SOBRE AS 

DIRETRIZES NECESSÁRIAS. O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIOU O 

INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELOS VEREADORES EDIZIO E PEDRO RODRIGUES. SENDO 

ACATADA, ANUNCIOU A ORDEM DO DIA. O PRESIDENTE 

JUSTIFICOU A AUSÊNCIA DO VEREADOR JÚLIO CESAR QUE SE 

ENCONTRAVA NA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA COM O DEPUTADO 

ESTADUAL JÚLIO CESAR. APÓS A LEITURA DA ORDEM DO DIA 

PELA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL, O PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO COLOCOU EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: MENSAGEM DE 

Nº 075, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – APROVA O PLANO 

MUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO, SERVIÇOS DE 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 076, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO – ALTERA A LEI Nº 2.007, DE 23 DE MAIO DE 2013, QUE 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO DA CIDADE - 

CONCIDADE MARACANAÚ, NA FORMA QUE INDICA. MENSAGEM 

DE Nº 081, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – INSTITUI O 
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PROGRAMA MARACANAÚ PASSE LIVRE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PELA ORDEM, O VEREADOR CAPITÃO MARTINS 

REGISTROU A PRESENÇA DO VEREADOR DE PACATUBA NEN 

SILVA. DURANTE A DISCUSSÃO FOI APRESENTADA A EMENDA DE 

Nº 001 REFERENTE À MENSAGEM DE Nº 081 PELO VEREADOR 

INSPETOR MORAIS, A QUAL FOI REJEITADA PELA COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU 

EM VOTAÇÃO INICIAL AS MENSAGENS DE Nº 075, 076 E 081. NA 

SEQUÊNCIA FORAM COLOCADOS EM VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 288, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES – DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DO ESTUDO DE 

EDUCAÇÃO ALIMENTAR E NUTRICIONAL COMO TEMA 

MULTIDISCIPLINAR NA GRADE CURRICULAR DA EDUCAÇÃO 

INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL NAS ESCOLAS DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 289, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

LACERDA – INSTITUI O PROGRAMA DE SAÚDE BUCAL NAS 

ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 290, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR – INDICA O PROGRAMA DE 

SUSTENTABILIDADE AMBIENTAL NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 291, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA – RECONHECE A PRAÇA DA ESTAÇÃO COMO 

POLO COMERCIAL E GASTRONÔMICO DO CENTRO DE 

MARACANAÚ. TODOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, 
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ASSIM COMO OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. 

SEM MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA PARA O DIA 10 (DEZ) DE 

NOVEMBRO DO CORRENTE ANO. ASSIM COMO, O PERÍODO DE 

DUAS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR AS 

MENSAGENS EM PAUTA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA. 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 


